

Дисциплина: «Денежно-кредитная и валютная политика ЦБ РА»

Аннотация

Трудоемкость: 6 ECTS, 216 академических часа.

Форма итогового контроля: экзамен.

Краткое содержание

Данный учебно-методический комплекс по дисциплине **«Денежно-кредитная и валютная политика ЦБ РА»** состоит из программы учебной дисциплины, теоретического и практического блоков.

На сегодняшний день в условиях транзитной и развивающейся экономики роль денежно-кредитного регулирования чрезвычайно важна. Отсутствие эффективных инструментов со стороны налогово-бюджетной политики, макроэкономическое регулирование сводится к денежно-кредитной и валютной политике.

В рамках курса рассматривается денежно-кредитная и валютная политика, реализуемая со стороны Центрального Банка Армении с момента получения независимости в 1991г. до настоящего времени.

Программа курса **«Денежно-кредитная и валютная политика ЦБ РА»** содержит практический и теоретический анализ проблем монетарного и валютного регулирования в Армении с точки зрения эффективности достижения поставленных задач и таргетов, а также с позиции его воздействия на экономический рост и уровень благосостояния населения в стране. Дисциплина предусмотрена для студентов 1 курса магистратуры по специальности «Финансы». Курс рассчитан на 216 академических часов, из которых 18 аудиторных занятий, а также самостоятельной работы студентов с последующим контролем – 198 часа.

На лекциях предполагается изложение теоретических основ монетарного и валютного регулирования с точки зрения воздействия на экономическое развитие страны, а также подробный и практический анализ опыта Армении в области денежно-кредитной и валютной политик.

Основопологающим принципом организации семинарских занятий является цель сформировать у магистрантов навыков самостоятельного анализа и выявления выводов касательно денежно-кредитного и валютного регулирования в Армении. Семинарские занятия включают в себя различного рода практических заданий, несущих в себе цель дать студентам практические исследовательские навыки. В частности, во второй блок входит подготовка презентаций на заданные темы, работа в группе, дискуссии, написание исследовательской работы (эссе), защита и презентация исследовательской работы.

Студентам предоставляется помощь в самостоятельном изучении материала, проводится дополнительное разъяснение наиболее трудных вопросов в индивидуальном порядке. В самостоятельную работу студентов входит исследовательская деятельность, подготовка презентаций, работа в группе, ознакомление с аналитическими материалами в рамках дисциплины, выполнение домашних заданий в процессе подготовки к семинарским занятиям и т.д..

Согласно учебному плану по специальности «Финансы» данная дисциплина предполагает 6 кредитов.

Оценка, выводимая в качестве средневзвешенной оценок текущего и промежуточного контролей, принимается в качестве оценки экзамена.

Требования к исходным уровням знаний и умений студентов

Приступая к изучению данного курса, студенты должны обладать знаниями и умениями в области экономики и финансов в рамках высшего образования.

Цель и задачи дисциплины

В результате изучения предмета студенты должны получить знания, необходимые для понимания целей и мероприятий правительства, оценки возможных последствий для финансовой сферы и экономики в целом.